

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму вищої освіти
«Комп'ютерний інжиніринг у машинобудуванні».
Спеціальність – 133 Галузеве машинобудування.

На рецензію подано освітньо-професійну програму (ОПП) вищої освіти «Комп'ютерний інжиніринг у машинобудуванні». Зроблено посилання на сайт кафедри інжинірингу та дизайну в машинобудуванні Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (<https://gmi.nmu.org.ua/ua/index.php>).

Аналіз представлених матеріалів показує, що стратегічною метою ООП є підготовка висококваліфікованих спеціалістів, здатних успішно працювати у сфері галузевого машинобудування, використовуючи новітні технології комп'ютерного інжинірингу, а дисципліни, які включені в освітню програму, формують повний перелік компетенцій, передбачених стандартом спеціальності 133 «Галузеве машинобудування».

ООП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника по даній освітній програмі напрямом підготовки і включає в себе: навчальний план, робочі програми навчальних курсів, предметів, дисциплін (модулів) та інші матеріали, що забезпечують якість підготовки учнів, а також програми навчальної та переддипломної практик, календарний навчальний графік і методичні матеріали, що забезпечують реалізацію відповідної освітньої технології.

Як сильних сторін програми слід відзначити, що до її реалізації залучається досить досвідчений викладацький склад, а також провідні практичні діячі. Однією з переваг є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу.

В цілому, рецензована освітня програма, яка розроблена кафедрою інжинірингу та дизайну в машинобудуванні НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає всім вимогам стандарту спеціальності 133 «Галузеве машинобудування», сприяє формуванню загальнокультурних і професійних компетенцій за даною спеціальністю і рекомендується до акредитації.

Рецензент

ДонНТУ м. Покровськ, д.т.н., проф. каф.
Електромеханіки та машинобудування

 Семенченко А.К.

Підпис д.т.н, професора А.К.Семенченко засвідчую:

Старший інспектор з кадрів

 О.В.Янченко

15.05.2020р.